

95后开发小游戏:用步数“云养猫”

已让10万多玩家爱上运动

在村庄里,像素风的猫猫们悠闲地泡澡、散步、哼歌。身为村长的你,每天用攒下来的运动步数兑换房屋和设施,努力为可爱的猫猫们构建美好生活。当你迷上了这个游戏,每天的动力就是——“要为了猫猫们再多运动一会儿!”

最近,一款名叫猫猫村的“云养猫”游戏火了。现代快报记者采访了猫猫村的幕后大佬——95后开发者“红黑”。目前,他居住在云南文山,也是一名独立游戏开发者,一人包办了“猫猫村”App的策划、开发、测试和运营。

现代快报+记者 蔡梦莹



猫猫村游戏介绍



猫猫村的生活 网页截图

治愈系画风,开发者是个不养猫的“猫奴”

点开App,进入猫猫村,像素风的猫猫们在村庄里悠闲地生活着,泡澡、散步、哼歌。在猫猫村中,玩家需要用每天累积的步数,给总是提出要求的猫猫买这买那。村民也会和村里的大部分设施进行互动,浴室里的猫猫偶尔冒出一句“躺着真好”,泡澡的猫猫也在感叹“温度可以”……在猫猫村里,村民们快乐地生活着,也会给玩家更多的爱心。这些随意掉落的爱心不仅会提高村庄的评价,也招来了偷心贼,它们会组队来村里抢夺爱心。这时,就需要玩家建造防御措施守护村庄。在猫猫村中,村庄的大小是可以无限扩展的。不过,建造不同的设施只是日常生活中的一环,当村民们收到探险队的报告时,一段神秘的冒险之旅即将展开。

“现在太多的游戏在抽卡氪金,既耗钱又耗时间,我想做一个用运动步数来完成城市构建,与现实生活相关度更高的游戏。”去年夏天,95后开发者“红黑”有了开发一款“氪步数”游戏的念头。

游戏主角选谁?“猫猫太招人喜欢了,我经常刷视频看到了猫

猫,就会忍不住点进去看好久。”作为一个不养猫的“猫奴”,红黑几乎没有任何犹豫,就决定把像素风的猫猫作为村民,并为此设计了更为宏大的冒险故事。

虽然在此之前,他独立开发了不少效率工具类App,也曾参与过游戏开发工作,但一人包办所有、独立开发一款游戏还是比他想象得要复杂得多。“最初,我想开发一款能在运动手表上运行的好玩的游戏,但后来编程的时候发现,自由度不是很高,很多想要的功能实现不了,所以就转战在iOS开发平台。”

两次登上AppStore首页推荐,猫猫村已吸引了10万多名村长

花费了约3个多月的时间,去年8月1日,“猫猫村”正式上线AppStore。很快,这款集模拟经营、建造养成、塔防防御为一体的游戏就火了起来。在豆瓣小组中,有玩家发帖表白:“世界上不可能有比‘猫猫村’更好的运动游戏!”去年11月,猫猫村获得了AppStore上的本周编辑推荐。这款游戏并没有官方玩家群,更多是网友们自建的分享专楼,微信交流群等。“大家的留言我都会看,不管是怼我的,还是表白游

戏的。对战模式也是在最初的设计中没有,看了网友建议设计出来的。”今年4月18日,获得了AppStore首页推荐,再次把这个治愈系的运动推向更广泛的人群中。

目前,有10万多人成为了猫猫村的村长,沉迷于用步数“云养猫”的治愈生活。

游戏还在不断更新,红黑坦言,相比于之前开发的效率工具类App,运营和开发猫猫村耗费了大量的时间和精力,目前是全职开发这一项目。这个看上去超级“佛系”的游戏,也被运动能手们玩出了花样,时不时催促开发者继续推动剧情。“感觉我现在的状态,有点像网文作者,每天都在被催更中度过,占到每天工作时间的30%,预计今年下半年可以完成整个剧情。”

每天花上十几分钟,和猫猫们待在一块,给了不少玩家治愈系的抚慰。开发者红黑也在猫猫村里疗愈自己。曾在大城市工作的他,选择回到西南边陲的家乡,做一名独立开发者。朋友圈里的他时不时分享家乡的山与村,田野与河流,过上了一种令人羡慕的治愈系生活。

“很多人说玩了猫猫村,爱上了出门散步,迷上了运动,这也是我开发这个游戏的初衷,这就够了!”

(宁)医广【2021】第10-13-219号(广告)

胃肠疾病健康普查优免活动

坐落金陵十一年,助力胃肠健康

十一年来,南京肛泰中医医院始终坚持“患者至上”为宗旨,推行质量管理,建立医疗质量保障体系,全面采用完善的医疗管理模式,为患者提供一站式、家庭式的诊疗服务。旨在进一步推动患者精准就医,医方精准诊疗,在节约患者就医成本和时间的同时,充分利用南京肛泰的学科、技术、专家优势,为广大胃肠疾病患者提供更具精准性的诊疗服务。

2022年2月,国家癌症中心发布了最新一期的全国癌症统计数据,在我国结肠癌和胃癌的发病率分别位居第2、第3位。40岁以上是胃肠疾病的集中发病群体,但近年呈年轻化发展趋势。早期的胃肠疾病没有症状,因而对于高危人群而言,早期筛查显得尤为重要,无症状的人群也要尽早作胃肠镜检查。

导致胃肠癌的因素有很多,包含生活、饮食、环境、遗传等等,及时发现肿瘤十分重要。

哪些人需要做电子胃肠镜检查?

- 45岁以上普通人群
- 有胃肠癌家族史的人群可将初检年龄提前到40岁甚至35岁。
- 50岁以上的普通人群,无论男女,均应做一次胃肠镜检查。如有阳性发现(溃疡、息肉等),在做完治疗后均应定期复查。
- 有不良生活习惯:如抽烟、喝酒、饮食不规律或暴饮暴食等;
- 出现消化道不适的人群,比如腹痛、反酸、嗝气、饱胀、大便习惯与性状改变,或者便秘、便稀、便血、黏液血便等。
- 正常体检时发现CEA、CA199等消化道肿瘤标志物升高。

温馨提示

夏天已到,气温逐渐升高,吃东西食欲骤减,偏爱冷饮,肠胃受到刺激后,就会引起不适,再加上炎夏各种细菌滋生,体质偏弱者会因为饮食习惯不当以及作息不规律引发不同程度的肠胃疾病。



咨询热线:025-82226855
医院地址:建邺区黄山路2号

十一周年庆,感恩回馈

奥林巴斯无痛胃镜检查

适用症状:反酸、恶心、烧心、厌食、腹胀、腹痛、黑便等

现仅需 **333元**

包含项目:
心电图、化验费、无痛胃镜检查套餐、图文报告

奥林巴斯无痛肠镜检查

适用症状:腹泻、排便困难、便血、消瘦、腹痛、腹胀

现仅需 **389元**

包含项目:
心电图、化验费、无痛肠镜检查套餐、图文报告

奥林巴斯无痛胃肠镜检查

适用症状:腹泻、排便困难、便血、消瘦、腹痛、腹胀

现仅需 **389元**

包含项目:
心电图、化验费、无痛胃肠镜检查套餐、图文报告